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令和７年１月２４日（金） 

～ 新年、全校生徒が無事にスタートできて、『ありがとう』！！ ～ 

 

 令和７年が、無事にスタートしました！総額二億円をかけた外壁工事も終了し、まるで新築の様なピッカ

ピカの新生下田中学校の始まりです💛今年も生徒個々の「夢」が叶うよう、全力で支援・指導します！ 

 下記は、令和６年度学校評価のまとめです。引き続き変わらぬ皆様の御理解・御協力をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪アンケート結果から見える成果と課題の分析≫ 

〔成果〕 

・生徒は、係活動や委員会活動、部活動などで自身に与えられた役割を実践することを通して、仕事をやり遂げた達成 

感や、自分が役に立っているという自己有用感を得ることができている。 

・生徒は、他学年や、小学生や地域の方々との交流活動を通して、自らがリーダーシップをとったり、相手の気持ちに 

心を配ったりしながら、行動する力を身に付けている実感を得ている。 

・それぞれの学年に応じた学習時間の確保に、取り組むことができる生徒が増えた。 

・下田タイム（小テスト）を定期テストの出題範囲に組み込むことで、基礎的な学習内容を身に付けるための学習の時 

間を確保することができた。また、生徒の小テストへの取組への意識も高まりつつある。 

〔課題〕 

・楽しい学校づくり、体力向上・健康増進に関わる取組について。 

・学校の施設・設備に関する教育環境について。 

〔今後取り組んでいくこと〕 

・生徒一人ひとりが学校で過ごす時間の中で、魅力を感じたり、挑戦してみようとしたりできる学習活動や体験活動 

の実践に今後も継続的に努めていきます。 

・より一層落ち着いて学習ができる授業の環境を整えるために、職員の指導力向上に日々励みます。また、授業や様々 

な学習活動を通して、生徒が規範意識を高め、互いを尊重し、落ち着いて学習に取り組める人間関係を構築できる 

よう支援していきます。 

桜木の下で 
https://www.city.sanjo.niigata.jp/section/sitadachu/index.

html 

 

 



・学校の施設・設備の不具合等に関しては、発見次第、市教委に修繕の依頼をお願いしているところです。予算の都合 

上、すぐに修繕できない箇所も多々ある現状ですが、今後もお願いをしていきます。また、現設備でできる活動を生

徒とともに考えながら取り組んでいきます。 

令和 6 年度 下田中学校 学校評価アンケート結果 

４：そう思う  ３：どちらかと言えばそう思う  ２：どちらかと言えばそう思わない  １：そう思わない 

≪生徒アンケートより≫ 

  4 3 2 1 肯定的 達成度 比較※ 

1 学校生活は楽しい。 61% 29% 8% 2% 90% 83% 1% 

2 人が困っているときに、進んで協力することができている。 58% 38% 3% 1% 97% 85% 3% 

3 心をこめて、元気なあいさつをしている。 51% 40% 8% 1% 91% 81% 2% 

4 学校生活が良好になるように、ルールやマナーについて考えて行動している。 65% 30% 5% 1% 95% 86% 3% 

5 
道徳の授業で、自分なりにしっかりと考えたり、仲間と議論したりすることができ

ている。 
60% 33% 6% 1% 93% 84% 0% 

6 他の人の気持ちを考えて行動することができている。 62% 34% 3% 1% 97% 86% 3% 

7 係活動や当番活動、委員会活動、学校行事などに、積極的に取り組んでいる。 71% 25% 3% 1% 97% 89% 4% 

8 自分の健康増進、体力向上を心がけて生活することができている。 47% 39% 11% 3% 86% 77% 2% 

9 自分に合った生活リズムを考えて、それを実行している。 40% 44% 15% 1% 84% 74% 1% 

10 毎日７時間以上の睡眠をとることができている 。 43% 33% 21% 3% 76% 72% -2% 

11 朝ご飯を毎日食べることができている。 87% 9% 3% 1% 96% 94% 2% 

12 好き嫌いをせず、バランスよく食べるように心がけている。 45% 39% 12% 4% 84% 75% 0% 

13 
他の学年や小学校の人たちと活動することで、自分が役に立っていると感じる

ことがあった。 
37% 46% 11% 6% 82% 71% 3% 

14 授業に興味を持ち、意欲的に取り組んでいる。 32% 53% 12% 3% 85% 71% 2% 

15 地域の人と一緒に行う活動に積極的に参加している。 33% 36% 20% 11% 69% 63% 4% 

≪保護者アンケートより≫ 

1 お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていますか。 39% 48% 11% 2% 87% 75% -1% 

2 お子さんは、授業が分かりやすいと言っていますか。 12% 60% 26% 2% 72% 61% 0% 

3 
お子さんは毎日、学年で定められた時間の学習を行っていますか。 

（１年生７０分以上 ２年生８０分以上 ３年生９０分以上） 
19% 28% 37% 16% 47% 50% 6% 

4 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに力を入れていると思いますか。 25% 64% 9% 2% 89% 71% 0% 

5 学校は、思いやり・協力の心を育む教育活動に力を入れていると思いますか。 21% 71% 7% 1% 93% 71% 1% 

6 学校は、体力向上・健康増進のために力を入れていると思いますか。 20% 65% 16% 0% 84% 68% -1% 

7 各種たよりやＰＴＡでの説明から、学校の様子がよく分かりますか。 40% 52% 8% 0% 92% 77% 2% 

8 学校は、家庭や地域と連携して、教育活動を進めていると思いますか。 26% 60% 12% 2% 86% 70% 1% 

9 学校の施設や設備などの教育環境はよく整えられていると思いますか。 20% 62% 16% 2% 83% 67% -2% 

10 
下田タイム（小テスト）や学習課題によって、家庭学習の習慣化が図られている

と思いますか。 
30% 51% 15% 4% 81% 69% 4% 

11 
しただの郷学園では、学年（または学校）を越えた交流活動が行われていること

を知っていましたか。 
45% 39% 15% 2% 84% 76% 2% 

12 
しただの郷学園では、９年間の学習内容のつながりを考えた授業が行われてい

ることを知っていましたか。 
38% 48% 13% 1% 86% 74% 4% 

13 
しただの郷学園では、地域の人、自然、産業、歴史や伝統等とふれあう活動を

通して地域を愛する子どもを育てようとしていることを知っていましたか。 
40% 48% 11% 1% 89% 76% 2% 

※右の列「比較」は、1 学期結果との比較増減となります。 

 保護者の皆様よりいただいた貴重な記述の御意見に関しては、個別に御返答させていただいております。 

また、これらの御意見を真摯に受け止め、今後もよりよい教育活動を実践できるよう、下田中教職員一同で、

努めてまいります。今後とも、変わらぬ皆様方の御理解・御協力を賜りますようお願いいたします。 


